



Nagypáli Község Polgármestere

8912 Nagypáli, Arany J. u 26. Tel/fax: 92/564-041, 06-20/24-77-842

Web: nagypali.hu; e-mail: nagypali.onkormanyzat@gmail.com

Hivatali kapu KRID azonosító: 757145154

Lakossági tájékoztató belterületisaját területen képződő csapadékvíz elvezetés szabályozásáról

A megváltozott időjárási körülmények miatt gyakorivá váltak a hirtelen lezúduló nagy mennyiségű csapadékvíz által a településen lévő lakóingatlanokban okozott károk. Erre tekintettel kiemelt jelentőségű, hogy az lakóingatlanok tulajdonosai betartsák az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997(XII.20.) Korm. rendeletben foglaltakat, amely szerint:

„47.§. (8) A telek, terület csapadékvíz-elvezetési rendszerét úgy kell kialakítani, hogy a víz a terepen és az építményekben, továbbá a szomszédos telkeken és építményekben, valamint a közterületen kárt (átázást, kimosást, korróziót stb.) ne okozzon, és a rendeltetésszerű használatot ne akadályozza.

(9) A csapadékvíz a telken belül elszivárogtatható, ha ez a telek és a szomszédos telkek, továbbá az építmények állékonyságát és rendeltetésszerű használatát nem veszélyezteti.

(10) A telekről csapadékvizet a közterületi nyílt vízelvezető árokba csak zártszelvényű vezetékben és az utcai járdaszint alatt szabad kivezetni. Amennyiben a vízelvezető árok a közút tartozéka, úgy abba a környezetéből – a telkekről – csapadékvíz bevezetése csak az út kezelőjének hozzájárulásával történhet.”

Az ismertetett jogi szabályozás megtartásán túl kiemelten felhívjuk a lakóingatlan tulajdonosok figyelmét arra, hogy a saját ingatlanon képződött csapadékvizet a szennyvízelvezető rendszerbe bevezetni szigorúan tilos.

Közös érdekünk, hogy a jövőbeni villámárvizek által okozott elöntések kiküszöbölése érdekében mindenki tegye meg azokat a szükséges intézkedéseket, amelyek a közterületre kijutó csapadékvíz mennyiségét jelentősen csökkentik vagy akár meg is szüntetik.

Lakossági összefogás nélkül a belterületi közterületeken képződő csapadékvíz károkozás nélküli elvezetése villámárvizek vagy hosszantartó monszun jellegű csapadékhullás időszakában megoldhatatlan feladat abban az esetben, ha a lakóingatlanokon keletkező csapadékvíz rázúdul a belterületi csapadékvíz elvezető rendszerre, ezáltal az alacsonyabban fekvő ingatlanokat veszélyezteti.

Kérem és felhívom a lakosság figyelmét, hogy a fentiekre legyenek tekintettel, a közterületre megvalósított engedély nélküli csapadékvíz kivezetést szüntessék meg.

Nagypáli, 2023. augusztus 28.

**Köcse Tibor sk
polgármester**